

ГІМНАЗИЯ №6 ОЛЕКСАНДРІЙСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі палива (Дизельне паливо), розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови Кабміну № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Гімназія №6 Олександрійської міської ради Кіровоградської області, 28002, Кіровоградська область, Олександрійський район, м. Олександрія, вул. Знам'янська 1б, код ЄДРПОУ 24145720, юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником: Дизельне паливо *(талони/скретч-картки)* за кодом ДК 021:2015 09130000-9 Нафта і дистилати на 2023 рік.

Вид, ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги з особливостями у відповідності до Постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», ідентифікатор закупівлі UA-2023-01-09-001157-a

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 222300,00 грн. (Двісті двадцять дві тисячі триста гривень 00 копійок.) Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлене статистичним аналізом про середньомісячне використання паливно-мастильних матеріалів на потреби замовника за аналогічний період 2021 р. та згідно з діючими ринковими цінами, отриманими від потенційних постачальників комерційних пропозицій.

Розмір бюджетного призначення: закупівля здійснюється на очікувану вартість предмета закупівлі на 2023 рік.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: Термін постачання — з дати підписання договору по 31.12.2023 р.

За своїми характеристиками і показниками повинне відповідати ДСТУ 7688:2015 «Паливо дизельне Євро. Технічні умови» та Технічному регламенту щодо вимог до автомобільних бензинів, дизельного, суднових та котельних палив. Показники якості повинні відповідати значенням норм за екологічним класом Євро5. Паливо дизельне має бути виготовлене виключно з нафтової сировини і не повинне містити метилові / етилові естери жирних кислот.

До того ж, враховуючи необхідність використання протягом усіх сезонів (зимового і літнього) предмета цієї закупівлі, товар повинен відповідати Технічному регламенту щодо вимог до автомобільних бензинів, дизельного, суднових та котельних палив, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 № 927.

Крім того, зважаючи на виробничу потребу замовника, відпуск нафтопродуктів замовнику повинен здійснюватись цілодобово, тому замовником встановлена в тендерній документації вимога в частині здійснення поставки згідно з адресою та місцезнаходженням бази постачання товару у межах м.Олександрії Кіровоградської області.

З метою забезпечення якості предмета закупівлі на постачальника покладається обов'язок забезпечення контролю якості кожної партії пального, що постачається замовнику, та своєчасної заміни неякісного товару (відповідно до умов тендерної документації та проекту договору про закупівлю).

Уповноважена особа



Заярна Н.А.